11Iro

Ams: Ox
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2009 20:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2009 14:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90733/answer/90734




YBaxaewmeiyi OH! KpoBb Ha TyaneTHOU Oymare He uMeeT K 00JIIM HUKAOT0 OTHOIIEHUS, 9TO MOXKET
OBITH TEMOPPOU (MMPOKOHCYIBTUPYUTECH ¥ TPOKTOIOra). [To moBoy OoJielt B MOILIOHKE - €CJTU HET
uHbEKINH, HeT u3MeHeHu Ha Y3U, TO B HEKOTOPHIX ClIydasX MOXKET OBITh BApUAHTOM HOPMHI,
0CO0EeHHO TP HEPETYISIPHOM II0JIOBOM XKU3HU. YIayHu.



